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Дифференцированный зачет.

1) Выполнение тестовых заданий по изученным темам. 
2) Выполнение контрольных работ. 
4) Решение задач. 
Условия выполнения задания 
1. Максимальное время выполнения задания: 45 мин./час. 
2 Можно воспользоваться справочной литературой: 
Л.И.Вереина.Техническая механика .-М.: Академия,2008г. 
Задания с выбором ответа: 
1.Мерой механического воздействия тел является: 
А) сила; 
Б) скорость; 
В) ускорение 
2.Основным достоинством заклепочных соединений является: 
А) простота конструкции; 
Б) надежная работа при вибрациях и динамических нагрузках; 
В) герметичность и плотность. 
3.Недостатком сварных швов является: 
А) трудность изготовления; 
Б) низкая технологичность; 
В) неоднородность структуры и свойств, остаточные деформации. 
4. К передаче трением относится: 
А) Фрикционные, ременные; 
Б) зубчатые; 
В) цепные; 
5. Инструмент для нарезания наружной резьбы: 
А) плашка; 
Б) метчик; 
В) зенкер; 
Г) зенковка 
6. Что называется силой? а) давление одного тела на другое. 
б) мера воздействия одного тела на другое. в) величина взаимодействия между телами. 
г) мера взаимосвязи между телами (объектами). 7. Какая система называется уравновешенной? а) две силы, направленные по одной прямой в разные стороны. б) две силы, направленные под углом 90о друг к другу. в) несколько сил, сумма которых равна нулю. г) система сил, под действием которых свободное тело может находится в покое. 8. Две силы f1=30н и f2=40н приложены к телу 900 друг к другу. чему равна их равнодействующая? а) 70н. б) 10н. в)50н. г) 1200н. 9. Что называется моментом силы относительно точки (центра)? а) произведение модуля этой силы на время её действия. б) отношение силы, действующей на тело, к промежутку времени, в течение которого эта сила действует. в) произведение силы на квадрат расстояния до точки (центра). г) произведение силы на кратчайшее расстояние до этой точки (центра). 10.Что называется центром тяжести? а) это точка, в которой может располагаться масса тела. б) это точка, через которую проходит равнодействующая сил тяжести, действующих на частицы данного тела. в) это точка приложения силы тяжести. г) это точка, в которой совпадают центр симметрии тела и центра тяжести тела. 11. Что изучает кинематика? а) движение тела под действием приложенных к нему сил. б) виды равновесия тела. 
в) движение тела без учета действующих на него сил. г) способы взаимодействия тел между собой. 12. Что из перечисленного не входит в систему отчета? а) способ измерения времени. б) пространство. в) тело отсчёта. г) система координат, связанная с телом отсчёта. 13. Молоток массой 0,8 кг ударяет по гвоздю и забивает его в доску. скорость молотка в момент удара равна 5м/с продолжительность удара равна 0.2с. средняя сила удара равна: а) 40 н б) 20 н в) 80 н г) 8 н 14. Пружину жесткостью 30н/м растянули на 0.004м. потенциальная энергия растянутой пружины: а) 750 дж б) 1,2 дж в) 0,6 дж г) 0,024 дж 15. Прочность это: а) способность конструкции выдерживать заданную нагрузку, не разрушаясь и без появления остаточных деформаций. б) способность конструкции сопротивляться упругим деформациям. в) способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия. г) способность конструкции не накапливать остаточные деформации. 16. Что такое опиливание? а) операция по удалению сломанной пилы из места разреза на поверхности заготовки б) операция по распиливанию заготовки или детали на части в) операция по удалению с поверхности заготовки слоя металла при помощи режущего инструмента – напильника г) операция по удалению металлических опилок с поверхности заготовки или детали 17. Что такое разметка: а) операция по нанесению линий и точек на заготовку, предназначенную для обработки б) операция по снятию с заготовки слоя металла в) операция по нанесению на деталь защитного слоя г) операция по удалению с детали заусенцев 18. Что такое сверло: а) режущий инструмент, которым распиливают заготовку на части б) режущий инструмент, которым образуют цилиндрические отверстия в) режущий инструмент, применяемый при паянии г) режущий инструмент, которым нарезают резьбу 19. Основными критериями работоспособности зубчатых передач являются 1) прочность при срезе зубьев 2) контактная прочность зубьев 3) прочность при смятии зубьев 
4) прочность при изгибе зубьев 20. Каково назначение механических передач? а. уменьшать потери мощности. б. соединять двигатель с исполнительным механизмом. в. передавать механическую энергию с одновременным преобразованием параметров движения. г. совмещать скорости валов. 21. Частота вращения ведущего вала передачи n1=1000об/мин, передаточное отношение u1-2=4. определить частоту вращения n2 ведомого вала передачи? а) 250об/мин б)550об/мин в)650об/мин г)350об/мин эталон: а) n2=250об/мин 
Задание на соответствие по теме «Механика» 
Два шкива разного радиуса соединены ременной передачей и приведены АО вращательное движение. Как изменяется линейная скорость, период вращения и угловая скорость при переходе от точки А к точке В, если ремень не проскальзывает? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения. Увеличится. Уменьшится. Не изменится. Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. Линейная скорость Период вращения Угловая скорость На поверхность диска с центром в точке О нанесли две точки А и В (причем, ОВ=ВА), и привели диск во вращение с постоянной линейной скоростью. Как изменится угловая скорость, период вращения и центростремительное ускорение при переходе от точки А к точке В? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения. Увеличится. Уменьшится. Не изменится. Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. Угловая скорость Период вращения Центростремительное ускорение Задание на знание основных определений 
1. Вставьте пропущенное слово: 

___________________это опоры вращающихся деталей. Работающие в условиях относительного скольжения поверхности цапфы по поверхности подшипника, разделенных слоем смазки. 
Опоры скольжения вертикально расположенных валов называются _______________. 
Фрикционные передачи – это передачи. В которых движение от ведущего тела к ведомому передается силами _______________________ . 
Деталь, предназначенная только для поддержания вращающихся деталей называется ______________________. 
Деталь поддерживающая вращающиеся детали и передающая крутящие моменты называется _______________________. 
2. Допишите предложение: Плечо пары – кратчайшее _______________, взятое по перпендикуляру к линиям действия сил. Условие равновесия системы пар моментов состоит в том, что алгебраическая сумма моментов пар равняется ________. Растяжение или сжатие – это такой вид деформации стержня, при котором в его поперечны сечениях возникает один внутренний силовой фактор ________________ сила. Мощность при вращательном движении тела равна произведению вращающего момента на ________________________ . 
1. Укажите правильную последовательность для получения верного утверждения: МЕХАНИЗМ. 1. Называют. 2. Связанных между собой тел. 3. Механизмом. 4. Систему подвижно. 5. Определенные, заранее. 6. Совершающих под действием. 7. Приложенных к ним сил. 8. Движения. 9. Заданные. 2. Укажите правильную последовательность для получения верного утверждения: РЕДУКТОР. 1. Механизм. 2. Называется. 3. Выполненный в виде. 4. К рабочей машине. 5. Состоящий из зубчатых и червячных передач. 6. Отдельного агрегата. 7. И служащий для передачи мощности. 8. От двигателя. 9. Редуктором. 
2.2 Ситуационные задания (или компентностно-ориентированные задания) Какой вид механической передачи изображен на рисунке? За счет чего передается движение? Приведите примеры применения данной механической передачи. Перечислите достоинства данной механической передачи. Какими недостатками она обладает? 
Задание на решение задач 
Задача 1. 
Определите передаточное отношение зубчатой пары если число зубьев ведущего зубчатого колеса равно 40, а число зубьев ведомого 20


